Anm. IL til § 22.3.71.

5723

Fyrpasser, overfyrpasser (5) .........cccouennn 44
Overmatros (5)...oovveieiiiiiiiniiiennennns 34
Motormand, overmotormand (§) ............. 6
Magasinarbejder, magasinpasser (5) .......... 8
Chauffer, overchauffer (5) ................... 1
Portner (5)......oovvvniiiiniiiiiiiniiiaens 1
Matros (3) . ovvvverevine it 28
Motormand, overmotormand (3) ............. 4
Magasinarbejder, magasinpasser (3) .......... 4
Korttegnermedhjelper (2) ................ ... . 2

Deltidsansatte.

Korttegner (17) «.vvvvvinneeeennnn. faeeecanas 3.120t
Assistent (9) ...oveveiiiii i 1.560 t

Regulerede tilleeg:

Radighedstilleeg. .. ...
Serlige tilleeg . ......covvvinvinii.. e ieeeree e
Generelle tilleg..............ooouit e
Merarbejdstilleeg........cooviviiiiiint R

Personlige midlertidige tilleg. ........................ e

Pensionstilskud m. v.:

Diverse lonudgifter:

Funktionsvederlag ............ e
Reprasentationstille®g. .. ,....coovviiiiiiiiiiiii i,
Jubilzumsgratiale. ... .. e e e e e
Serlig feriegodtgorelse ........covvi i

. Overenskomstansatte ........................ .
Heltidsansatte. 6
Ingenior (D.LF.) . ...,
ArkiteKt (A.C)envner e

- Ingenior (IS.) .coviiiiiiiiiii i

Teknisk tegner (T.L.) . ...ooovvviiiiiiiint,
Kontorfunktioner (H.K.)*) ...........ccoent 3
Maskinmester(M.F.). ..o,
Trykkeriarbejder (D.T.F.) ....coooviiiinann.

Telegrafist (R.AF) ........ P eereeaenn

3
1
1
6
» Konstrukter (T.L.) ......ooiviiiiiiiint, 1
2
5
5
1

Arbejdsmand (S.LD.) ...oooviiiiiiiiiiiinnn. 4

Lorantekniker (RAAF.) .. ....coviiiiiiiiat 7
Deltidsansatte.

Kontorfunktioner (H.K.) ...............cout 1.560 t
Rengeringsassistent (K.AJF) ................. 8.250t

Aflgsning til kontorarbejde, kortretning

og beregningsarbejde (HK.).................. 87751
Medhjelp ved loranstationer (G.A.S)) ........ 2,655t

Regulerede tilleeg:

Kvalifikationstillaeg . .......ooovieenii i
Serligt tillzeg under udstationering i Grenland.................
Radighedstill®eg...........ccooviiiiii i
Diverse tilleeg til loranpersonel ...t
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4.160t
2.080 ¢t

..............

...............
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..............

7.640.400

3.080.500
242.900

187.500
89.500

1.600.000
202.000

10.800

570.000

- 8.207.500
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2.080t
11.000 t

11.700 t
3.540 t

..............

405.600
163.200
840.000
-78.000
201.600
2.972.400
540.000
108.500 °

330.700

457.200

84.000
385.000

398.000
106.300

140.000
35.000
14.000

350.000



